
 Проект N 1 Короткостроковий Опис проблеми/проекту 

Розробка паспорту для території, виділеної під захоронення ТПВ 

 На відстані 0,5 км за межами с. Станіслав та 2 км. від Дніпро-Бузького лиману, розташоване непаспортизоване місце видалення ТПВ - сміттєзвалище (паспорт про місце виділення відходів в стадії виготовлення). Проектно-кошторисна документація на будівництво полігону не розроблена. Виділена земельна ділянка для розміщення полігону твердих побутових відходів, на яку видано державний акт на право постійного користування земельною ділянкою, загальною площею 1,9 га. Під’їзна дорога з твердим покриттям. Глибина залягання підземних вод - до 15 м. Спостереження за якістю підземних вод, поверхневих вод, ґрунтів та атмосферного повітря не здійснюється. Відходи на сміттєзвалищі ущільнюються.  Фільтраційні явища відсутні. Засіб захисту навколишнього природного середовища від забруднення – глинний донистий ізоляційний екран та глинисті бортові ізоляційні екрани. Обвалування по периметру наявне. Дренажний канал відсутній.  Основні проблеми:  
 відсутність огорожі; 
 незадовільний стан внутрішніх проїздів на території сміттєзвалища; 
 відсутність будь-яких будівель для наглядачів. Охорона та нагляд за вивезенням ТПВ на звалищі не здійснюється, журнал обліку ввезення ТПВ  не ведеться;  
 вагові комплекси на сміттєзвалищі відсутні, тому тонаж вивезених та ущільнених ТПВ також не ведеться.  На найближчі 10 років, площа сміттєзвалища дозволяє збір та утилізацію ТПВ, що будуть накопичуватись в громаді. Слід вивчити питання сучасного облаштування сміттєзвалища.  Крім того, громадяни самостійно вивозять накопичені відходи на сміттєзвалище, не сплачуючи за це. Зважаючи на малий відсоток охоплення населених пунктів централізованим вивезенням ТПВ, майже в кожному селі наявні несанкціоновані звалища. Непоодинокі випадки викидання сміття у лісосмуги, ярки, узбіччя тощо.  Проектом передбачається розробка паспорту для території, виділеної під захоронення ТПВ.  
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1. Розробка паспорту для території, виділенної під захоронення ТПВ 

- Начальник відділу архітектури, містобудування та земельних відносин та ЖКГ 

            

Очікувані результати Джерело фінансування:  
 

1. Розроблено паспорт  місцевий бюджет  

 



 Проект N 2 Короткостроковий Опис проблеми/проекту 

Оновлення застарілої схеми санітарної очистки ОТГ 

 Централізований збір відходів на території Станіславської ОТГ було започатковано у 2019 році. Згодом цією послугою матимуть можливість користуватися мешканці с. Олександрівка, що відповідно до Перспективного плану формування територій громад Херсонської області до кінця 2020 року увійде до складу Станіславської громади.  На території Станіславської ОТГ єдине підприємство, що надає послуги із збору відходів – КП «Надія». У червні 2019 року об’єднаною громадою було проведено конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення ТПВ на території всіх 3 населених пунктів. З червня 2019 року послуга надається КП «Надія», згідно договору, укладеного з сільською радою на 1 рік.  На даний момент наявна застаріла схема санітарної очистки. Проект передбачає розробку оновленої схеми санітарної очистки ОТГ.   
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1. Оновлення застарілої схеми санітарної очистки 

- Начальник відділу архітектури, містобудування, земельних відносин та ЖКГ. 
            

Бюджет всього  -              Очікувані результати Джерело фінансування: 
 

1. Оновлено застарілу схему санітарної очистки місцевий бюджет 

 Проект N 3 Короткостроковий Опис проблеми/проекту 

Розробка договору на централізований вивіз ТПВ для юридичних осіб  

 З метою регулювання відносин із жителями, споживачами послуги та КП «Надія», як місцевим постачальником послуги зі збору та вивезення ТПВ, укладено договори. Договір ґрунтується на зразку, розробленому Кабінетом Міністрів України.  Однак договір надання послуги юридичним особам не розроблено та не затверджено. Проект передбачає розробку проекту договору з юридичними особами. 
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1. Розробка проекту договору з юридичними особами на централізоване вивезення ТПВ 

 Керівник КП «Надія», спеціаліст з питань юридичного супроводу сільської ради 

            

Бюджет всього                 Очікувані результати Джерело фінансування: 
 

 

1. Розроблено та затверджено договір надання послуги централізованого вивезення ТПВ з юридичними особами 

Місцевий бюджет, кошти підприємства. 
 

 Проект N 5 Короткостроковий  Опис проблеми/проекту 

Укладення договору купівлі-продажу зібраного пластику від населення 

 В рамках проекту «Будуймо охайну громаду разом», що реалізовано спільно з Програмою «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» DOBRE влітку 2019 року:   
 започатковано роздільний збір ТПВ на території громади шляхом  облаштування 10-ти контейнерних майданчиків (баків для ПЕТ-пляшок, скла) в найбільш людних місцях; 
 започатковано роздільний збір ТПВ на території освітніх закладів (встановлено 6 комплектів контейнерів для скла, пластику та паперу; 
 влаштовано криту площадку для зберігання вторинної сировини задля компактного зберігання відсортованих відходів для подальшої здачі на утилізацію. Однак відсутній договір купівлі-продажу зібраного пластику та скла із заготівельниками вторсировини. Проектом передбачається: 
1. Пошук та проведення переговорів із заготівельниками вторсировини.  

2. Підписання договору купівлі-продажу.  
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1. Пошук та проведення переговорів - Керівник КП «Надія»,  заступник з питань діяльності  виконавчих органів  сільського голови 

            

2 Підписання договору купівлі-продажу - Керівник КП «Надія»,  заступник з питань діяльності  виконавчих органів  сільського голови 

            

Бюджет всього               Очікувані результати Джерело фінансування: 
 

1. Забезпечено переробку сортованих відходів. 

2. Забезпечено фінансову сталість роботи КП. Місцевий бюджет, кошти КП 

 

 Проект N 9 Короткостроковий Опис проблеми/проекту 

Придбання пресу для макулатури та ПЕТ-пляшок для КП «Надія», ручних пресів для закладів освіти, культури та медицини  
 Наявний ряд недоліків і в інфраструктурних нововведеннях, що реалізовані в громаді. Відсутній прес для пластику та паперу у КП «Надія» для пресування та складування вторсировини до моменту відвантаження. Відсутні ручні преси у закладах освіти, щоб привчати дітей та молодь зминати пляшки перш ніж відправити їх у контейнер. 
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1. Придбання пресу для ПЕТ-пляшок   40,0 КП «Надія»             

2 Придбання ручних пресів для комунальних закладів (10 шт.) 

15,0 КП «Надія»             

Бюджет всього  55,00              Очікувані результати Джерело фінансування: 

 

1. Підвищено рівень технічної оснащеності КП 
«Надія» 

 Кошти КП «Надія», місцевий бюджет, кошти донора 

 


